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Objavljen program
Papinog posjeta
Turskoj

Papa Benedikt XVI. posjetit će
za svoga boravka u Turskoj od
28. studenoga do 1. prosinca
Ankaru, Efez i Istanbul, stoji u
programu koji je u subotu
objavljen u Vatikanu.

12.11.2006.

Papa će 28. studenoga u 9 sati
poletjeti iz rimske zračne luke
Fiumicino, a u 13 sati po mjesnom
vremenu sletjet će u zračnu luku



Esemboga u Ankari. Odmah po
dolasku Papa će posjetiti muzej
posvećen utemeljitelju moderne
turske države Ataturku, nakon čega
slijedi protokolarni posjet
predsjedniku države Ahmedu N.
Sezeru. Predviđen je i susret s
ministrom vanjskih poslova
Abdullahom Guelom i voditeljem
državnog ureda za religije Alijem
Bardakogulom. Na kraju prvoga
dana posjeta Sveti Otac će se susresti
s diplomatskim zborom.

Drugog dana posjeta Turskoj Papa će
posjetiti Efez, grad koji ima veliku
važnost u povijesti kršćanstva i u
kojemu su djelovali apostoli Ivan i
Pavao, te je u njemu 431. godine
održan koncil. U Efezu će 29.
studenoga Benedikt XVI. slaviti misu,
a na kraju danu uputit će se u
Carigrad gdje će posjetiti Fanar,
rezidenciju poglavara svjetskog
pravoslavlja patrijarha Bartolomeja
I.



Središnji dio Papinog posjeta Turskoj
je sudjelovanje na svečanoj liturgiji
koju će slaviti carigradski patrijarh u
katedrali sv. Jurja 30. studenoga na
blagdan sv. Andrije apostola,
zaštitnika carigradske Crkve. Na
liturgiji će Benedikt XVI. održati
govor, a na kraju će Papa i
carigradski patrijarh potpisati
zajedničku izjavu. 

Predviđen je također Papin posjet Aja
Sofiji, molitveni susret s armenskim
apostolskim patrijarhom Mesorbom
II. u armenskoj katedrali u Kumkapi
te susret sa sirsko‑pravoslavnim
metropolitom Morom Timotheosom
Samuelom Aktasom i nadrabinom
Isakom Halevom. Dan će završiti
zajedničkom večerom sa članovima
Turske katoličke biskupske
konferencije.

Posljednjeg dana svoga boravka u
Turskoj, 1. prosinca, Sveti će Otac



održati bogoslužje u katedrali Santo
Spiritu. 

Odlazak iz Istanbula predviđen je u
13,15. sati, a Papu se u Rimu očekuje
u 14,45 sati, stoji u programu Papina
posjeta Turskoj koji je u subotu
objavljen u Vatikanu. (ika / gk)

11.11.2006.
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